



用初心践行使命

鹤壁淇滨区巡察干部“连轴转”累倒在工作岗位



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 薛山/文图

3月24日17:00，“丁零零……”手机铃声还在不停地响着，可手机主人此时此刻却躺在手术台上，正接受心脏支架手术……经过一周治疗，天命之年的鹤壁市淇滨区委巡察办主任马卫军病情才得以缓解，目前在做后期康复。

新冠肺炎疫情发生以来，马卫军积极响应动员，迅速投入了战斗。作为淇滨区疫情防控督查工作领导小组副组长，义无反顾地带队深入防疫一线开展督查，连续六十余天奋战在疫情防控督查工作最前线。

“我是一名党员，在组织上最需要我的时候，就算再危险再艰难，也

必须冲在最前面！”面对家人的担忧，他是这样说的，也是这样做的。1月25日，正月初一，疫情防控战役枪声正式打响。他立即带队深入一线，逐个查看火车站、汽车站、高速高铁等重要关口和各个乡镇（街道）的疫情防控落实情况，到村（社区）了解疫情防控宣传情况，进小区核实人员排查情况，蹲卡口暗访值守情况，入社区看重点人员管控情况……累了就坐在路边休息几分钟，困了就在车上打个盹，饿了就用方便面随便对付一下，始终不畏严寒日夜巡回督导，用实际行动践行着他入党时的誓言。

“老乡，你们家有没有从外地回来的人？”“社区有没有到你们家来宣传过防控新冠肺炎？”这是他每天向

老百姓问得最多的话。在同事们眼里，他是个不折不扣的“工作狂”。每到一处，都要逐一核查疫情防控宣传、小区人员排查、卡口值勤、社区重点人员管控等情况。疫情期间，他从未睡过一次安稳觉。在紧抓各督导组工作任务的同时，为缓解疫情防控工作的巨大压力，真正做到帮忙不添乱，他每到一个卡点，总能耐心地找出防控工作各环节存在的不足，现场督促责任单位，尽力把存在的漏洞就地解决在萌芽状态。因为面宽量大、工作细碎，他常常要忙到后半夜才能收工，但他从没喊过一声累。

疫情防控期间，他始终做到秉公执纪、不徇私情，对疫情防控工作落实不到位的坚决问责。他说：“疫情防控工作关系千家万户的生命安全，不能有半点马虎！”截至目前，他带队累计督导检查3285人次，现场下达疫情防控通知单83份，印发督导专报10期，发现并督办整改各类问题184个，问责处理9人。为全区打赢疫情防控战提供了坚强的纪律保障。

累倒的当天，他还坚守在工作岗位上，面对这次猝不及防的严峻考验，他用实际行动践行了一名共产党员的初心使命和责任担当，展现出了新时代巡察干部的风采。

鹤壁市山城区第五小学全面消杀 迎开学



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 孙相阳/文图

为做好新冠肺炎疫情防控工作，

营造安全、卫生的校园环境，确保教职员、学生生命安全和身体健康，做好开学准备工作，4月8日，鹤壁市

山城区第五小学再次对校园、教学楼、操场、厕所等区域进行了一次全面的卫生消毒工作。

当天，学校领导班子成员及值班教师将校园打扫得干干净净，并按照消毒要求，配好消毒液，对学校教室、办公室、厕所、走廊、操场等场所进行了科学消毒。做到了不留死角、不留盲区，全方位覆盖，净化了校园环境，为保障学校正常的教育教学秩序奠定了基础。

目前，学校为安全开学，准备了充足的测温枪、消毒液、洗手液等防疫物资。“春暖花开，绿树吐新，‘战疫’持续向好，期待每一位五小师生平安返校工作学习。”

淇县法院组织学习《民事诉讼证据规定》

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 常艳阳

近日，淇县人民法院组织召开全体干警会议，对新修改的《最高人民

法院关于民事诉讼证据的若干规定》学习讨论。会上，北阳法庭王润通逐条对《规定》内容进行了领学，特别对新修改及新增加部分进行了重点学

习，与会人员就《规定》修改前后的内容变化进行了讨论。此次主动学习，深刻领会，为今年5月1日新《规定》施行后及时运用做好准备。

鹤壁中院召开2020年度警务工作推进会



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 樊晓磊 王利坤/文图

4月7日，鹤壁中院召开年度司法警务工作推进会。会上，宣读了最高法院处置警务安全突发事件的通

报，传达了2020年全市法院工作要点，对本单位法警人员、装备情况、六专四室建设情况及防疫工作情况作了汇报，对2020年全市法院需重点推进的法警工作进行了部署。

党组成员、副院长贾立新表示，2020年，全市法院法警一定要增强大局意识和责任意识，要弄清楚、想明白警务工作的根本是什么，警务保障安全的底线在哪里，要在实际工作中提高综合能力素质和应对各种突发事件的实战能力。贾立新提出三点要求，一是下大力气做好法院的安全稳定工作，确保法院工作良好的审判办公秩序；二是不断加强队伍建设，大力提高管理水平，确保法警整体建设水平和战斗力的提升；三是各院要紧紧抓住推进“六专四室”标准化建设的重要契机，立足自身实际，创造性开展工作，多措并举，积极主动，全面提高基础设施水平。

淇县公安局驻村工作队帮助贫困户春耕

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 牛合保

连日来，淇县公安局驻该县北阳镇卧羊湾村、卫都街道办事处关庄村、西岗镇河口村、罗园村工作队员在坚持疫情防控的同时深入田间地头，助力春耕生产，助推贫困群众脱贫致富。

随着气温逐渐回升，淇县村民春耕春播工作如火如荼地开展，淇县公安局驻村工作队民警与村干部纷纷行动起来，挨家挨户走访贫困户，宣传精准扶贫的相关政策，进一步了解贫困户的具体情况，帮助他们解决春耕春播期间的实际困难。驻北阳镇卧羊湾村民警对该村两户失去劳动能力家庭入户帮助春耕。民警和村干部分工合作，帮贫困户为小麦浇水、施肥等，解决了贫困户春耕生产中的实际困难。

淇县公安局驻村工作队民警不但要引领农户开展好春耕生产，还要对农户进行普法知识宣传，增强群众自我防护意识。同时，民警帮扶工作队与村民、镇村干部共同商讨制定贫困群众脱贫致富工作计划，统筹部署推进脱贫攻坚收官。

浚县小河镇对扶贫干部进行业务培训

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 王凤玲

4月8日，浚县小河镇党委政府组织村级扶贫管理员、部分驻村第一书记进行扶贫政策知识业务培训，同时就干部访谈、档案资料、环境卫生、项目建设、四类人帮扶等脱贫攻坚重点工作开展指导。

会议要求扶贫干部要在重点工作上下功夫，对照短板、针对问题、狠抓落实，切切实实把脱贫攻坚各项工作抓牢抓细抓实，为打好打赢脱贫攻坚收官战奠定坚实基础。

通过本次培训，强化了全镇广大扶贫干部的责任意识和业务水平，提升了基层扶贫干部的政策水平和业务能力，理清了今后开展脱贫攻坚工作思路，坚定了他们打赢脱贫攻坚战的信心，为帮助贫困户如期实现脱贫目标打下了坚实的基础。

鹤壁中院李胜利荣获“全国法院先进个人”称号

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 李笑琦

近日，最高人民法院下发《关于表彰全国法院先进集体和先进个人的决定》，北京市海淀区人民法院刑事审判庭等200个集体、刘海东等259名同志分别荣获“全国法院先进集体”称号、“全国法院先进个人”称号。鹤壁中院司法行政装备处处长李胜利被授予全国法院先进个人荣誉称号。

李胜利同志在工作中紧紧围绕上级法院工作部署和鹤壁中院工作要求，坚持服务审判工作大局，着力司法行政保障先行，认真履行工作职责，高质量完成后勤服务保障工作，以服务干警为己任，大力推进信息化建设及应用工作，全力提升法院后勤综合保障能力，为全院各项工作的圆满完成做出了贡献。